



**ROMÂNIA**  
**MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII**  
*Universitatea din Craiova*  
**RECTORAT**

Craiova, Str. Al.I. Cuza, nr. 13, 200585,  
tel: +40-351-403145, fax:+40-251-411688, [www.ucv.ro](http://www.ucv.ro)  
e-mail: [rectorat@central.ucv.ro](mailto:rectorat@central.ucv.ro); [rectorat@ucv.ro](mailto:rectorat@ucv.ro)



*Craiova, 1 octombrie 2020*

***Mesajul Rectorului Universității din Craiova la deschiderea anului universitar 2020/2021***

*Stimați colegi,  
Dragi studenți,*

*Ne regăsim la începutul unui an universitar care va intra în istorie. Suntem martori și participanți la o etapă a evoluției umanității la care nu ne-am fi gândit la festivitatea de deschidere de anul trecut. Atunci ne regăseam emoționați și dornici de un nou început în Aula „Mihai I al României”. Acum ne regăsim în spațiul virtual, îngrijorați, atenți la sănătatea noastră și a celor apropiați, mai atenți cu timpul pe care îl avem la dispoziție.*

*Anul trecut bobocii începeau aventura noului tip de program, a noilor libertăți și responsabilități. Anii terminali se concentrau pe examenele de licență și dizertație, pe carierele pentru care se pregătiseră. Ceilalți trăiau din plin bucuria revederii cu colegii, cu profesorii, bucuria și speranța de a face mai bine, de a lucra mai mult, de a căuta noi și noi oportunități pentru a-și croi un drum cât mai trainic în viață.*

*Noi, cadrele didactice, intram în săli cu bucuria tinereții voastre, impresionați de entuziasmul celor mai mulți dintre voi.*

*Anul acesta ne regăsim într-un context schimbat, aglomerat de reponsabilități mult mai mari și cu provocări pe măsură. Fiecare început de an universitar însemna o nouă aventură a cunoașterii, a științei. Anul acesta avem parte, în plus, și de o aventură a autocunoașterii, a depășirii barierelor, a propriilor limite. Dar, vă invit să nu excludem faptul că este un an care poate revela oportunități nebănuite, așa cum nebănuite au fost problemele pe care trebuie să le depășim împreună. Trebuie să fim atenți și deschiși!*

*Un mare profesor observa într-un rând că atunci când cineva spune că un lucru a fost făcut științific înseamnă, de cele mai multe ori, că acel lucru a fost făcut cu rigoare. Anul acesta este anul rigurozității, al înțelepciunii și al responsabilității.*

*Dragi studenți,*

*Voi sunteți studenți ai Universității din Craiova, sunteți isteți, sunteți hotărâți să vă construiți un viitor pe măsura puterii voastre a visa și de a munci. Profitați și apelați la profesorii voștri, căutați, pentru că există, oportunități și pentru studiu, dar și pentru stagii de pregătire practică! Universitatea din Craiova are foarte multe proiecte cu fonduri europene și nu numai dedicate vouă. Trebuie doar să doriți să vă implicați!*

*Stimați parteneri din mediul socio-economic,*

*Vă mulțumesc pentru excelenta relație pe care am dezvoltat-o în ultimii ani! Mă bucur că sunteți cu noi în numeroasele proiecte pe care le-am dus la bun sfârșit împreună! Vă invit să rămâneți alături de noi, de colegii mei și de studenți, și în acest an universitar! Și știu că veți rămâne și împreună vom reuși să producem schimbări dintre cele mai frumoase pentru comunitatea din care facem cu toții parte.*

*Stimați colegi,*

*Cred că devotamentul profesorului față de catedră, față de elevi și studenți este una dintre caracteristicile fundamentale ale domeniului nostru, iar anul acesta, creativitatea și loialitatea față de profesie vor fi, cred, pilonii pe care ne vom sprijini pentru a-i conduce pe discipoli către rezultate cu care să ne mândrim. Cadrele didactice ale Universității din Craiova sunt personalități deosebite, cu rezultate care se văd în comunitatea căreia îi suntem dedicați. Sunt sigur că veți reuși să puneți în aplicare toate planurile și ideile pe care știu că le aveți, pentru activitatea didactică, dar și pentru cercetare, sunt sigur că ne vom regăsi la finalul acestui an cu sentimentul datoriei împlinite.*

*Stimați colegi, dragi studenți,*

*Vă doresc și ne doresc un an dedicat educației în ciuda oricărui obstacol, să ne revedem în sălile de curs sănătoși și și sper eu cât mai curând!*

*Succes tuturor!*

*Prof. univ. dr. Cezar Ionuț SPÎNU,  
Rectorul Universității din Craiova*

